
Robert-Bosch-Str. 9 - 65719 Hofheim-Wallau – Tel. +49 (0)6122/ 92 768 30 – Fax +49 (0)6122/ 92 768 90 – www.aereco.de
 Stand:12.2021 - Änderungen vorbehalten - Seite 1 von 2

DCB

1 2 3

Design Cover Box zur Umhausung von Dach-
lüftungsgeräten der Serie DVS-A...

Ästhetisch ansprechende und unauf-
fälligere Erscheinung auf dem Dach

Individuelle Farbgebung

Einfache und schnelle Montage dank 
geringem Gewicht und wenigen 
Einzelteilen

Hoher Korrosionsschutz dank pulver-
beschichtetem Aluminium

Reduzierung des Schallpegels auf 
Dach möglich – bei gleichbleibender 
Performance

DCB-A06/A10 DCB-A20 DCB-A30/A40

Passend für DVS-A06, DVS-A10 DVS-A20 DVS-A30, DVS-A40

Teleskopierbare Höhe DCB-Axx mm 770 … 957 837 … 1.010 920 … 1.020

Breite x Länge mm 540 x 542 640 x 642 800 x 802

Gewicht (ohne Griffschutzblech) kg 7,5 9,5 11,0

Maximale Dämpfung 
des Schalldruckpegels 
(3 m Entfernung) 

dB(A) ≤ 2,6 ≤ 2,9 ≤ 0,3

Farbe
Standard: Weiß (ähnlich RAL 9016)

Andere RAL-Töne auf Anfrage verfügbar*

Material Aluminium, pulverbeschichtet

*Ab einer geschlossenen Abnahmemenge von 5 Stück ohne Aufpreis



Robert-Bosch-Str. 9 - 65719 Hofheim-Wallau – Tel. +49 (0)6122/ 92 768 30 – Fax +49 (0)6122/ 92 768 90 – www.aereco.de
 Stand:12.2021 - Änderungen vorbehalten - Seite 2 von 2

Maße in mm

DCB-A06/A10 DCB-A30/A40DCB-A20

 540 

 6
22

 

 7
70

 - 
95

7 
 5

42
 

Dem Artikel sind beigelegt:
- 4 x M6x16 Sechskantschrauben verzinkt - Würth Artikelnummer: 00576  16
- 4 Unterlegscheiben M6 verzinkt - Würth Artikelnummer: 04076
- 9 Blechschrauben mit Bohrspitze 4,2x19 - Würth Artikelnummer: 020642 19

1

F

8765432

1 8765432

A

B

C

D

E

F

A

B

C

D

E

W
ei

te
rg

ab
e 

so
w

ie
 V

er
vi

el
fä

lti
gu

ng
 d

ie
se

s 
D

ok
um

en
ts

, V
er

w
er

tu
ng

 u
nd

 M
itt

ei
lu

ng
 s

ei
ne

s 
In

ha
lts

 s
in

d 
ve

rb
ot

en
, s

ow
ei

t n
ic

ht
 a

us
dr

üc
kl

ic
h 

ge
st

at
te

t.
Zu

w
id

er
ha

nd
lu

ng
en

 v
er

pf
lic

ht
en

 z
u 

Sc
ha

de
ne

rs
at

z.
 A

lle
 R

ec
ht

e 
fü

r d
en

 F
al

l d
er

 P
at

en
t-,

 G
eb

ra
uc

hs
m

us
te

r- 
od

er
 G

es
ch

m
ac

ks
m

us
te

re
in

tra
gu

ng
 v

or
be

ha
lte

n

Umhausung Optik A06

Schutzvermerk ISO 16016 beachten

Freig.
bf

26.11.2021
DVS-A06

11

A3

1:10

Aluminium gepulvert

7.278Gewicht (kg):

/

Status

Material:

Blatt / von

Benennung:

Artikelnummer: Format

Maßstab

Rohabmessung:

Prototypenphase

DIN 6  T1 - 
Proj.methode 1

KP

ws
Name

25.11.2021
24.11.2021

Datum

Gepr.
Erstellt

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

    
NameDatumÄnderungRev

Allgemein-
toleranzen

DIN ISO 2768-mK

B-000322_A06aIdentnummer:

   

Aereco GmbH
Robert-Bosch-Str. 9
65719 Hofheim-Wallau
Tel.: +49/(0)6122/92768-30

 8
37

 - 
10

10
 

 6
22

 

 640 

 6
42

 

Dem Artikel sind beigelegt:
- 4 x M6x16 Sechskantschrauben verzinkt - Würth Artikelnummer: 00576  16
- 4 Unterlegscheiben M6 verzinkt - Würth Artikelnummer: 04076
- 9 Blechschrauben mit Bohrspitze 4,2x19 - Würth Artikelnummer: 020642 19

1

F

8765432

1 8765432

A

B

C

D

E

F

A

B

C

D

E

W
ei

te
rg

ab
e 

so
w

ie
 V

er
vi

el
fä

lti
gu

ng
 d

ie
se

s 
D

ok
um

en
ts

, V
er

w
er

tu
ng

 u
nd

 M
itt

ei
lu

ng
 s

ei
ne

s 
In

ha
lts

 s
in

d 
ve

rb
ot

en
, s

ow
ei

t n
ic

ht
 a

us
dr

üc
kl

ic
h 

ge
st

at
te

t.
Zu

w
id

er
ha

nd
lu

ng
en

 v
er

pf
lic

ht
en

 z
u 

Sc
ha

de
ne

rs
at

z.
 A

lle
 R

ec
ht

e 
fü

r d
en

 F
al

l d
er

 P
at

en
t-,

 G
eb

ra
uc

hs
m

us
te

r- 
od

er
 G

es
ch

m
ac

ks
m

us
te

re
in

tra
gu

ng
 v

or
be

ha
lte

n

Umhausung Optik A20

Schutzvermerk ISO 16016 beachten

Freig.
bf

26.11.2021
DVS-A20

11

A3

1:10

0.000Gewicht (kg):

/

Status

Material:

Blatt / von

Benennung:

Artikelnummer: Format

Maßstab

Rohabmessung:

Prototypenphase

DIN 6  T1 - 
Proj.methode 1

KP

ws
Name

25.11.2021
25.11.2021

Datum

Gepr.
Erstellt

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

  Nieten dazu 
NameDatumÄnderungRev

Allgemein-
toleranzen

DIN ISO 2768-mK

B-000322_A20aIdentnummer:

   

Aereco GmbH
Robert-Bosch-Str. 9
65719 Hofheim-Wallau
Tel.: +49/(0)6122/92768-30

 9
20

 - 
10

20
 

 6
22

 

 800 

 8
02

 

Dem Artikel sind beigelegt:
- 4 x M6x16 Sechskantschrauben verzinkt - Würth Artikelnummer: 00576  16
- 4 Unterlegscheiben M6 verzinkt - Würth Artikelnummer: 04076
- 9 Blechschrauben mit Bohrspitze 4,2x19 - Würth Artikelnummer: 020642 19

1

F

8765432

1 8765432

A

B

C

D

E

F

A

B

C

D

E

W
ei

te
rg

ab
e 

so
w

ie
 V

er
vi

el
fä

lti
gu

ng
 d

ie
se

s 
D

ok
um

en
ts

, V
er

w
er

tu
ng

 u
nd

 M
itt

ei
lu

ng
 s

ei
ne

s 
In

ha
lts

 s
in

d 
ve

rb
ot

en
, s

ow
ei

t n
ic

ht
 a

us
dr

üc
kl

ic
h 

ge
st

at
te

t.
Zu

w
id

er
ha

nd
lu

ng
en

 v
er

pf
lic

ht
en

 z
u 

Sc
ha

de
ne

rs
at

z.
 A

lle
 R

ec
ht

e 
fü

r d
en

 F
al

l d
er

 P
at

en
t-,

 G
eb

ra
uc

hs
m

us
te

r- 
od

er
 G

es
ch

m
ac

ks
m

us
te

re
in

tra
gu

ng
 v

or
be

ha
lte

n

Umhausung Optik A30

Schutzvermerk ISO 16016 beachten

Freig.
bf

26.11.2021
DVS-A30

11

A3

1:10

10.957Gewicht (kg):

/

Status

Material:

Blatt / von

Benennung:

Artikelnummer: Format

Maßstab

Rohabmessung:

Prototypenphase

DIN 6  T1 - 
Proj.methode 1

KP

ws
Name

25.11.2021
25.11.2021

Datum

Gepr.
Erstellt

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

    
NameDatumÄnderungRev

Allgemein-
toleranzen

DIN ISO 2768-mK

B-000322_A30aIdentnummer:

   

Aereco GmbH
Robert-Bosch-Str. 9
65719 Hofheim-Wallau
Tel.: +49/(0)6122/92768-30


